古装史诗大戏《大唐荣耀》讲述大唐后妃的生死传奇

诗大戏《大唐荣耀》,将于29日、大年初二登 陆北京卫视,每晚7时30分两集连播,同时在 腾讯视频全网独播。该剧有着重磅的幕后团 队,金牌制片人钟聪海曾打造《转角遇到爱》、 《麻雀》等观众耳熟能详的电视剧,被誉为"台 湾偶像剧掌舵人";张艺谋的御用导演,在过 电影《英雄》、《满城尽带黄金甲》担纲副导演 的刘国楠,曾拍摄《想明白了再结婚》、《对不 起爱上你》的导演尹涛合力执导;著名编剧刘 芳、李惠敏执笔创作。

与此同时,该剧主演阵容也堪称耀眼,两 岸三地演员联袂出演。景甜挑大梁出演女 号沈珍珠,任嘉伦、万茜、舒畅、于小伟、秦俊 杰、茅子俊等实力演员共同演绎, 更有刘威 葳、秦汉、杜源、曾黎、林雪等两岸三地实力演 员重磅加盟,阵容强劲。

作为大唐王朝最具传奇色彩的一代后 妃,吴兴才女沈珍珠的故事源远流长。观众对 这位传奇后妃的印象多来自于1989年由施 思, 寢世勖主演的台湾电视剧《珍珠传奇》, 当 时一段片头曲《望断西京留传奇》:"天姿蒙珍 宠,明眸转珠辉。兰心蕙质出名门,吴兴才女 沈珍珠。"广为传唱。

电视剧《大唐荣耀》则将再度将沈珍珠的 传奇一生搬上荧屏, 梳理出沈珍珠与广平王 李俶的虐心情感纠葛,二人经历了怎样的情 感波折,沈珍珠最终何去何从,这部作品也将 为这段千古之谜写出答案。

剧中,景甜挑大梁出演全剧的核心人物 沈珍珠,这是她紧跟电影《长城》之后推出的 ·部电视剧力作,也是她继《大玉儿传奇》、 《班淑传奇》之后主演又一部古装巨制。

剧中,景甜饰演的沈珍珠肩负血海深仇, 因缘际会一步步走入复杂诡谲的皇室争斗, 从天真浪漫、为爱执着的少女,成长为一代心 怀家国天下的传奇后妃。



景甜表示,《大唐荣耀》的剧本格外吸引 自己拿到剧本的时候就像追看小说一样 "根本停不下来","几乎是上厕所、吃饭,拍戏 的空余,拿了一切时间给它一口气读完,完全 被故事和人物迷住了。"不同于以往饰演的角 色,在景甜看来,"珍珠是一个略带悲情的角 色,同时也是一个心中有大爱、有成全和牺牲精神的女人。"对景甜而言,这也是一个格外 '累心"的角色。而对这样一个虚心指数超高 的角色,景甜更看重对人物内心复杂情感世 界的拿捏,"如果你自己没有被打动,就很难

能打动观众,我一直在告诉自己:演这个故事, 演每一场戏,首先要打动自己,我才有这个信心去把它传达出来让别人也感动。"每天活在 珍珠的喜怒哀乐里,她会有一种"角色附体"的 感觉,有时候自己一个人坐在那儿,想着想着 就会流下泪来。如果说在《班淑传奇》中,景甜 带给观众的还是那种活泼稚气的小女生形象, 在《长城》中展现的是英姿飒爽的一面,那么在 这部《大唐荣耀》中,她将展现一位情感坎坷, 内心格外丰富的女性角色,演绎乱世中的一段 刻骨之恋。

江苏卫视《金曲捞》正式开录

薛之谦自曝曾花钱买30万粉丝

据搜狐娱乐打捞被时光蒙尘的金曲,唤醒 被岁月淹没的好歌。17日晚,江苏卫视诚意打 造的全新音乐节目《金曲捞》,在南京启动录制。

有去年反响不俗的《端午金曲捞》作为基 础,在悉心听取了观众意见、优化了节目规则 之后,升级为季播节目的《金曲捞》,也在多个 环节实现了自我突破:舞美怀旧大气,逻辑更 为流畅,叨叨团、唤醒师、原唱者三大人物关 系更具火花。

伴随着录制的进行, 全程负责陪伴观众 玩转"猜谜游戏"的叨叨团成员也正式曝光: 薛之谦、黄国伦、叶一茜、王栎鑫、于莎莎。

现场,何洁在"唤醒"一位选秀歌手的歌 曲时,介绍环节透露这名歌手目前微博粉丝 逾千万。于是,叨叨团旋即互爆粉丝数量,动 辄还互相调侃:粉丝是不是买来的? 微博粉丝 2703万的薛之谦突然表示,5年前自己曾花 500 块买了30 万粉丝。结果,--买完之后果 真看到僵尸粉刷刷增长,最初有点兴奋,后来 就发现好无聊,"人家又不能跟你互动, 你请 它吃饭它都不带理你的!

实力作证,事业迎来春天的薛之谦受到 了越来越多粉丝的喜爱。以歌会友,畅聊往 事,现场气氛相当热烈。



员工齐曝吃货往事

尹正最疯狂捡"垃圾"吃

原创轻喜剧美食真人秀《食在囧途》,本周六晚 10 时将播出第六期。播出过半,餐厅的业绩蒸 蒸日上,员工们愈发进入工作状态,晋升"餐 厅老司机"。与此同时,吃货本色也尽情释放, 曾经事情被徐峥一一挖出。

众所周知,相声界的"少爷"郭麒麟口齿 清晰,嘴上功夫十分了得,谁知竟然有过为吃 咬破舌头动脉的经历, 让徐峥笑称,"要不然 哪有郭德纲什么事儿啊"。虽是为吃"自残", 但其口才实力也变相获得了老板认证。同为 吃货的湖南"辣妹子"伊一也不惶多让,自曝 小时候吃辣椒让嘴唇瞬间变肿。

两位哥哥宋小宝、尹正的贪食程度与伊 和郭麒麟相比,可谓有过之而无不及。宋小 宝自曝曾为吃蜂蜜带头勇闯蜂窝,特意包裹 严实,竟还是遭蜜蜂围攻被蜇,原因究竟为何 让人瞬间笑崩? 尹正不甘示弱,首次讲述自己



近乎疯狂的觅食之举,在剧组从垃圾桶里"捡 为吃而受过的伤,为吃而使出的"花招",都承 饭"吃,惊呆众人。回首细想,每个人或多或少 都为吃做过一些疯狂的事情,吃心人人皆有。 不改,美食常在。

载着那些年我们为吃而痴的美食记忆,吃心

有星爷在的地方 就不缺乏笑声

据腾讯娱乐"很低调,更好看!"别看这 短短六个字,这可是《西游伏妖篇》中的新-代师徒组合林更新和吴亦凡商量了好几回合 才"串通"好的推荐语。他们俩如此不默契的 表现,让腾讯电影沙龙也在一片笑声中结束。

在大年初一即将到来之前,周星驰和徐 克携《西游伏妖篇》的四位主演吴亦凡、林更 新、姚晨、林允做客腾讯电影沙龙。这样豪华 的阵容,真的是要搞搞事情。

在沙龙前一天,影片的最新预告片也正 式发布。在这款"众生"版预告中,电影的剧情 也有了个大概: 唐僧师徒取经路上遇到蜘蛛 精,虽一路斩妖除魔,但唐僧为情所困,团队 内部也出现裂痕,孙悟空更扬言要与师父恩 断义绝。

当然,作为一部不开放提前观影、神秘 点满满的影片,电影主创们对于更近一步的 剧情可是口风很紧,滴水不漏的。不过没关 系,从几位主演和两位导演的合作之间入 手,听听看能否找到什么突破口。

不过这也要怪星爷起了头,说起周星驰 和徐克这样"活久见"式的合作,源于周星驰 给徐克打了一通电话:"来合作啊,合作这个 《西游》。"就这么简单。周星驰在一旁接话 说:"当时我还在拍《美人鱼》,就写了一个非 常喜欢的西游2的剧本。我心急,想赶紧把 它做出来,所以我就想除了我之外还有谁可 以做这个工作呢,我立马就想到徐导演。

星爷开始说段子了:"每一次我一开始 提一些想法,没问题。然后我看导演接受了, 我就再提一点想法,他就有点情绪了。然后 我再提一点想法,他就会发火了。最后,再提 出想法让他开始像要打人的时候, 我就说, 算了算了算了我们休息一下。每次我都是尝 试那个点,就是他要打人的点在哪里。

徐克说:"片场所有人都等着我和他拍 桌子吵架的那一幕,我就知道,所以我们绝 对不会让大家看到。

这样的沟通方式的结果就是,许多场景 都根据两个人的意见拍摄了两种不同的版 本,甚至有的时候还会有第三种版本

搞创作的时候这样沟通,在片场拍摄的 时候,两位导演哪个人更喜欢"言传身教" 呢?这个问题要让几位主演来爆爆料了。

吴亦凡先说两位导演都给演员很大的 自由度,再说导演其实会在拍第二条的时 候,给出自己的看法和建议让演员尝试。片 场也让他感觉到很有安全感:"导演把每个 事情每个分镜,每一段戏将来要拍什么都是 整理完成好的。作为演员来说我是更加会有 表演的激情。"而且片场的伙食还特别好,

四次和徐克导演有合作的林更新这回 饰演孙悟空,他透露在自己的戏份拍摄时, 徐克导演给予的具体指导还是很多的:"可 能导演在脑子里大概知道想要什么样,他可 能没有讲太清楚,或者我做起来有一定的难 度,所以他会经常教我。

关于这次《西游伏妖篇》中的新师徒二 人组,吴亦凡说起来轻描淡写:"我们俩关系 很熟,而且那场戏其实跟故事是有情节的, 不是说因为要去给大家看这样的戏而去这 样做。拍的时候其实没有太多的想法,很自 然的演出来了,就是这样。

倒是林更新的言语中透露着一些不甘 和遗憾:"我们没有过大的尺度,如果大尺度 一点感觉可能又不一样了。如果说两个人真 拍点什么,那确实是一种牺牲,现场这样我 觉得还是属于正常的范围内。

姚晨在电影里饰演九宫真人,是一个雌 雄同体的厉害角色。"我拿到这个剧本的时 候我说导演是不是找错了,这不是男性的角 色吗? 拍的过程中我也经常会问,导演你觉 得这里我用女性的表达感觉比较好,还男性 的表达感觉比较好?

不过导演可不是都这么随便的。让她印 象最深刻的就是,星爷有次在片场提出让她 可以尝试一个美剧中的笑声,当时他一下没 想起具体剧集的名字,没过两天,星爷就特 地找来资料,给她参考。两位导演还透露,这 个角色是武功最高强的, 而且戏份也特别

发言的时候,徐克好几次要说周星驰名 字的时候都说错了:"我想叫他星爷,可是脱 口又是周生。

"他年纪大了,脑子记忆退化了嘛……" 星爷在一旁比划着脑袋,一边说。